

人民满意公务员开评

增加个人推荐、社会推荐方式 候选对象要参加考试

本报讯(记者 武建玲 实习生 张周昕)记者昨日从有关部门获悉,即日起,我市开始在全市范围内评选“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”。

据了解,此次将评出“人民满意的公务员集体”15个、“人民满意的公务员”60名。“人民满意的公务员集体”推荐范围是:全市各级公务员机关(含参照公务员法管理单位)及其内设机构、

员”的推荐范围是全市各级公务员机关(含参照公务员法管理单位)及其内设机构中的科级以下(含科级)公务员。

今年我市在坚持以单位推荐为主的基础上,增加了个人推荐、社会推荐等方式。在规定的时间内,任何单位和个人均可通过邮寄、传真、网络和直接报送等方式进行推荐或自荐。此外,此次推荐评选工作还增加了对候选对象的考试环节,考试内容

主要是公务员法、科学发展观和郑州的概况、地位、发展思路等应知应会的知识。此次评选推荐工作还有一个新的尝试:推荐先进集体时,市直机关可根据对县(市)区对口单位的工作情况及综合评价,从业务工作角度推荐3个先进单位参加评选。评选材料报送截止时间为12月5日,有关表格可从郑州人事人才网下载。联系电话:67173707。

“砺兵·瑞雪”1号行动首战告捷

关停场所123家 抓获嫌疑人340名

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)“砺兵·瑞雪”1号行动首战告捷,截至昨日凌晨2时,全市共清理清查出租屋、复杂场所4万余家,清理“三无”人员1.5万余人,拘留携带管制刀具30余人,宣传教育44万余人,查获盗抢车辆20余辆,关停场所123家,破获治安、刑事案件400余起,治安拘留和刑事拘留340余人。

1日晚7时许至昨日凌晨2时,全市

14万余名政府机关干部、公安民警、保安队员、社区巡防队员和户籍协管员一起,进社区,到楼院,查场所,展开了一场声势浩大的“砺兵·瑞雪”1号治安打防控制行动。

在金水区,政府干部、(镇)街道办事处干部、公安民警、公安干校学生、社区巡防队员、保安队员等共计1.1万余人,分为9个清查小组,深入全区进行了集中清理

清查。当晚,查获王某没有办理特种行业许可证,在常寨村非法经营某招待所,其被治安拘留。

管城区为44个卡点统一配备了枪支、单警装备、宣传资料,取得群众理解和支持。昨日凌晨2时30分许,紫荆山南路派出所巡逻民警在管城区十八里河镇政府门口查获曾撬盗3辆面包车的嫌犯。

新密市打掉两个盗销40辆机动车的犯罪团伙;二七区抓获入室盗窃17800元现金嫌疑人周某,还抓获湖南省网上追逃的犯罪嫌疑人王某;中原当场抓获正盗销电动自行车的张某;郑东新区打掉在祭城魏庄村的一制贩假药团伙,抓获主犯贾某,其交代该窝点半年多来销往上海、广州等全国各地共计100余万元的假兽药。

市政府召开专门会议部署

严打非法生产经营烟花爆竹

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)即日起到明年2月,我市将组织安全生产监督、公安、工商、质监、交通、供销等部门,严厉打击非法生产经营烟花爆竹行为。昨日上午,市政府召开全市烟花爆竹企业安全生产暨严厉打击非法生产经营烟花爆竹行为工作会,对相关工作作了部署。

目前,全市共有烟花爆竹企业10家,平均产值不到200万元。但烟花爆竹安全问题还比较突出:企业安全保障能力不强,致使一些企业还存有一定的安全隐患;责任不落实,非法经营时有发生。今年1~10月,我省共发生6起烟花爆竹爆炸事故,造成10人死亡、9人受伤。

本次打击的重点是:打击非法生产烟花爆竹行为;取缔无证经营烟花爆竹网点;打击非法运输烟花爆竹等易燃易爆产品的行为;查处违规使用氯酸钾生产烟花爆竹的行为;查处私自储存烟花爆竹成品、半成品、原材料等易燃易爆产品的行为;查处经营企业超量储存、超范围经营、储存“三无”产品和经营含氯酸钾产品等行为;治理烟花爆竹生产经营企业安全条件降低、安全防范措施不到位、违法生产经营的行为。

市政府要求,利用安全生产许可证换证之际,提高准入门槛,对整改不彻底、不到位的,一律不予上报换证;对违规使用氯酸钾的企业,一律吊销安全生产许可证;对经营含有氯酸钾的烟花爆竹的企业,依法吊销经营许可证。

职工生育保险 津贴上调

每月1918元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市医保中心获悉,自今年7月1日起,省企业职工生育保险津贴上调。

据介绍,凡用人单位为职工按时足额缴纳生育保险费的,其单位女职工在定点医院生育后将享受相应的生育保险待遇。其中,生育津贴自今年7月1日起上调至每月1918元,而女职工生育围产期保健费用生育保险基金最高支付标准仍为500元。此外,女职工生产发生的医疗费用支付标准不变,顺产生育保险基金支付1500元,剖腹产支付3000元。

按照规定,符合条件的参保职工,妊娠7个月以上(含7个月)生产或引产的,按3个月享受生育津贴;妊娠4个月以上(含4个月)、7个月以下自然流产或引产的,按1个半月享受生育津贴;妊娠4个月以下流产的,按1个月享受生育津贴。申请享受生育保险待遇的人员,应妊娠5个月之内办理生育保险登记卡,生育后再持卡申报领取津贴,市医保中心于每个季度最后一个月的25日~30日接受申报。

此外,市医保中心提醒参保人员,女职工围产保健费用及生产医疗费用若用医保卡支付,生育保险基金将不予报销。

我市公安 交通信息网开通

各种车管业务都可网上预约

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)不仅可查询交通违法行为,还可网上预约驾驶证考试、查看路况信息、查询电子警察具体位置等信息……昨日,交警支队交通信息互联网网站开通,市民可网上预约各种车管业务,网址:www.zztgl.com。

市民通过该网站,不仅可查询驾驶员、车辆违章信息,网上预约驾驶证考试、查看市区主要路口实时路况信息、查询市区近500个电子警察的具体位置等信息,还可以通过路况信息电子地图查看全国路况信息,了解全国公路气象信息等。

市公安局交警支队负责人表示:该网站的开通,将使广大交通参与者在最短时间了解郑州市交通管理动态,使交通管理工作更加公正透明。

我市专项检查 国家助学金

杜绝挪用、套取等违规行为

本报讯(记者 武建玲 通讯员 祝恒)记者昨日从市劳动和社会保障局获悉,即日起,我市将在市管的25所技工院校开展国家助学金专项检查工作,以加强技工院校国家助学金发放管理工作,杜绝挪用、套取等违规行为。

此次检查的内容主要包括:学校是否成立助学金发放专门领导机构;是否制定发放管理的有关规章制度;审核、公示、网上审核、复审、网上复审、资金下达、发放等环节有无违规行为等。对于检查中发现的虚报、瞒报受助学生人数,套取资金,挤占、滞留国家助学金等行为,市劳动和社会保障部门将坚决予以查处。

冬季人才交流会 明日启幕

7000多个岗位等你来

本报讯(记者 王红)明日起,为期三天的2008年河南省冬季人才交流会将在省人才交流中心启幕,近400家企事业单位、7000多个工作岗位将现场招聘。

记者昨日从省人才交流中心了解到,截至当日,已确定参会招聘的企事业单位有近400家,包括郑州铁路局、漯河医专、宇通集团、众品公司等,招聘对象不仅包括全国重点院校的应届毕业生,也包括各类专业的技术、经营管理人才以及留学回国人员。同时,为了帮助应届毕业生就业,许多参会单位明确表示要“专招应届毕业生”。



「塔」舞晴空

本报讯(记者 王璇 实习生 郝萌 文/图)昨天上午,在航海路第八大街广场上,一个由红黄绿粉四色构成的“二七塔”造型的风筝高空飞舞,吸引了不少市民的目光。“二七纪

念塔是咱郑州的标志性建筑,通过我手中的风筝线,让‘二七塔’在空中飞舞,是一件令人高兴的事。”风筝的主人——81岁的毛云鹏老人说。

据悉,这支风筝高达4.5米,重约3.5公斤,绿色的塔体,红色的塔尖,俨然就是二七纪念塔的缩小版。老人告诉记者,这个风筝单组装就需要两三个小时,放起来更需要四级风力的配合。

民警姬国军 为百姓办实事

姬国军是市公安局经侦支队金融大队副大队长,在“万警进社区,为民保平安”活动中分包沙口路派出所阳光社区。

阳光社区内有59栋居民楼、住户2084户,其中下岗职工1200余人。活动开展以来,他和同事一起走访群众200余户,为群众解决实际困难200余件,建立了深厚的警民鱼水情。

他在社区走访时了解到,沙口路115号院是黄河游览区家属院,该院丢失自行车、入室盗窃等案件时有发生。他多次找该单位领导协商,经反复做工作,最终在家属院的重点部位安装上了监控摄像头等技防设施,自去年11月份以来至今该院没有发生一起被盗案件,治安状况明显好转。

今年除夕之夜,为了让社区孤寡老人冯喜成大爷、贫困户郭桂莲大娘等20多户困难群众吃上热腾腾的年夜饭,姬国军自掏腰包800多元,提前一天买来水饺和水果,放弃了与家人团聚的机会,于大年三十晚上挨家慰问……



郑州市公安局、郑州日报联合

综治干部楚秀英 治安工作活字典

现年53岁的楚秀英是中原区纺专社区综治干部。针对社区治安状况和治安特点,她经常利用业余时间,和社区的治安积极分子在辖区内的门面房、家属楼开展义务巡逻。巡逻中,宣传法律知识和居民防范小常识,提高群众的防范意识;工作中,她关注辖区内重点人员的生活、思想状况,协助民警做好帮教工作。通过这些防范措施,有效地减少了各类案件的发生。

2008年年初,纺专社区办公大楼搬迁,存在治安隐患,楚秀英了解后,与社区民警、干部一起,多方协调,筹措资金,在纺专社区办公楼一楼建立起了监控平台,增加了探头数量,使社区技防能力大为增强,今年夏天,在社区桐柏路61号院巡逻中,居民向楚秀英反映刚丢了一辆自行车,她和社区民警一块察看小区监控,发现了一男一女两名可疑人员,她立即通知派出所,当天晚上,在这两名嫌疑人再次来到小区盗窃时被当场抓获。

楚秀英在社区工作8年,对辖区的情况了如指掌,群众亲切地称呼她为社区的“治安工作活字典”。



人们常用“铁树开花,哑人说话”来形容难得一见的的事情。昨日上午,记者在陈砦花卉市场看到,一棵从南方运来的雌铁树开了花,粉红色的花瓣呈圆鼓鼓的颗粒状,花瓣下面有一个菠萝状的大骨朵,美丽异常。本报记者 高凯 摄

交通银行始建于1908年(光绪三十四年),是中国早期四大银行之一,是中国早期发钞行之一。交通银行郑州分行成立于1988年,20年来已发展成为资产规模突破600亿元,拥有1700余名员工和近70家营业机构的股份制商业银行。值重组20周年之际,交通银行郑州分行举办了“郑州交行20年”征文活动。

我与交通银行郑州分行

——10年奋斗路,交通银行伴我一路前行

转眼间,来到郑州已经10年有余。10年间,我从一个初出茅庐的无知小丫头,到现在已扎根郑州,工作、结婚、生子,其间,奋斗、辛酸、快乐,很难用一两句话说清楚。盘点一下10年来的生活,蓦然发现,这其中每一个值得纪念的时刻,交通银行都是重要的参与者和见证者。

初到郑州,我的第一张银行卡。1998年初到郑州上大学,尽管钱不多,但老是带在身上也很不方便,于是萌生办张银行卡的念头。在学校门口的两家银行考察了一下,狭窄的空间、长长的队伍让我心生退意。顺着文化路又往前走了走,发现了交通银行的网点。蓝色的门头让人心里很安静,整洁宽敞的大厅、彬彬有礼的服务让我对交通银行一见钟情。很快,我就办好了我的第一张银行卡。之后的四年,在与交通银行多次打交道中,我对交通银行的信赖日益加深。2002年大学毕业参加了工作,单位办了别的银行的工资卡,这时候,交行卡又成了我的理财卡。每个月工资发下来,我总是先从工资卡里取出800元钱,到交行存半年的定期,剩下的钱才作为生活开销。没事的时候我总是到交行自助机器上,看着账户里逐渐增长的数字,心里乐开了花。

贷款购房,助我在这座城市扎根。2005年底,与相恋多年的男友准备结婚,买房事宜也提上日程。由于财力有限,我付了30%的首付,剩下的钱,选择了住房公积金贷款。在办理住房公积金贷款时,办理人员让我在几家银行中任意选择一家,我毫不犹豫地再次选择了交通银行。很顺利地办完了贷款手续,我也买到了自己喜欢的房子。在这座城市扎下了根。从此以后,到每月的28日,交通银行自动扣除月供,由于这张卡就是我的理财卡,所有的积蓄都在上面,我也不用在扣款前到银行存款了,所以特别省心。

定期定投,圆我人生理想。2006年,全国股市一片红火,我也“奋不顾身”地投入到这支大军中去。由于单位工作比较忙,没有时间经常到银行办理,我就开通了交通银行的网上银行,通过网上银行购买了几只基金,收获颇丰。2007年,经过反复研究,我从儿子出生开始,每月定投了500元钱购买基金,准备作为孩子以后的教育基金。交通银行每月月底自动从我的账户中扣除500元钱买进指定的基金,对我来说非常方便,而且网上购基金的手续非常简便,很划算。尽管现在股市动荡,但我一直坚持做长期投资,因为我对基金的行情就像对交通银行一样,充满了无比的信心。

不懈申请,开启我的信用生活。随着信用卡的普及,我也申请了我的第一张信用卡,出于对交通银行的信赖,我再次选择申请交通银行的信用卡。这其中还有一些波折,第一次申请的时候,由于家里没有安装固定电话,申请被拒绝了,当时我还特别伤心。家里安装固定电话以后,我马上再次申请了交通银行的信用卡,成功拿到了我的第一张信用卡。我设定了信用卡自动还款,到期自动从我的借记卡上扣款还款,这样我就不用考虑什么时候还钱了。没多久,单位公务用车制度改革,统一为我们办理了公务卡,也是交通银行的。看来,我和交通银行真的是很有缘分哪!

10年漫漫奋斗路,交通银行伴我一路前行。在我的带动下,我们全家都成了交通银行的忠实客户。这10年,变化和前进的止是我!10年间,交通银行营业网点星罗棋布、遍布全市,服务态度、服务理念日益更新。前几天到单位附近的交通银行网点办理一项比较复杂的业务,一进门,热情的柜台服务人员就询问我的需求,帮我拿到排号。办理业务时,柜台人员始终面带微笑,而且是一人看就发自内心的微笑。在这种友好温馨的氛围中办完了业务,尽管业务比较复杂,办完后我却没有一丝烦躁,反倒觉得心情特别好。

我相信,有着这样经营理念的交通银行,在今后的发展道路上,一定会越走越稳,真心祝愿交通银行越办越好!

刘冰洁

感受微笑

——写给交通银行郑州分行优质服务

张春晓

你始终用微笑 开启着每一位客户的心扉 然后把真诚叠成亲切的语言 供人们支取快乐的心情

你真诚的微笑 感动着你的上帝 你不断圈点出新意 让客户印入你的记忆

每一句问候都融入你的真心 每一次服务都系连着客户的满意 你不变的承诺写满员工的笑脸 让人们在阅读中收割着幸福

在你的窗口我愿站成一棵树 为你美丽的微笑扎根

因为只有穿过你的视线 我才会感受春天的温暖

我沐浴着你的微笑 咀嚼出雨季的甘甜 我珍藏着你的微笑 让心里盛开美丽

读你一如既往的姿态 仿佛阅读着热情和信誉 读你真诚的表情 宛如读出最美的故事

你的微笑传递最真的心声 你的微笑谱写动人的乐章 我要在你的意见簿上签名 签下我对你的最高的敬礼